市消防救援支队与中石化长治分公司签订战略合作协议

本报讯 记者王晶晶 通讯员李前 锋报道:近日,长治市消防救援支队与 中国石化长治石油分公司签订战略合 作协议,双方将在消防人才培养、应急 救援联动、安全风险防范、油品和易捷 商品供应、共建共促等方面开展深度

双方表示,此次达成战略合作伙 伴关系,对两个单位的合作发展具 有重要战略意义,既是长治市消防 救援事业发展拓新的一件大事,也 是发挥双方在维护消防安全形势稳 定和保障民生工作的重要举措,双方 将发挥各自优势,共享资源,互学经 验做法,在人才培养、业务交流、救援 联动、风险防范、供应保障、党团共建 等多方面、多领域深化交流合作,坚 决扛稳安全生产责任、筑牢安全生产 防线,全面推进打造消企合作的新典 范,为长治市经济发展和社会稳定做 出新贡献。双方将本着"平等自愿、 互利互惠、真诚合作、共同发展"的原 则,全面提升支队综合救援核心保障 能力。

潞阳门南路焦家庄路段交通管制

17路、50路公交线路临时调整

本报讯 记者狄媚婷报道:10月 15日,记者从长治公交集团获悉,因 潞州区潞阳门南路焦家庄路段交通 管制,长治公交集团于2024年10月 15日起对17路、50路公交线路进行 临时调整,请广大乘客及时关注调整 信息,以免耽误出行。

临时调整后的17路自颐龙湾始 发,沿潞阳门南路行至太岳东大街路 口向西右转,沿太岳东大街行至丰恒 路口向南左转,沿丰恒路行至惠诚街 口向东左转,沿惠诚街行至潞阳门南 路口向南右转恢复原线路行驶。

50路临时调整后,自高科集团

始发,行驶至丰恒路口向北左转,沿 丰恒路行驶至太岳东大街口向东右 转,沿太岳东大街行驶至潞阳门南路 口向北左转恢复原线路行驶。

临时调整的公交线路营运车辆 就近停靠公交站点,不再设置临时线 路站牌。

电力服务 点亮生活

国网长治供电公司

用心服务保供电 助农秋收强保障

本报讯 记者马嫣婕 通讯员李 **璠葆**报道:"线路测温正常、运行正 常, 无其他异常情况。"10月12日, 国网长治供电公司党员服务队来到 潞州区长子门蔬菜大棚,对农户秋收 期间的用电情况展开细致检查,确保 农户电力供应稳定可靠,为秋收工作 保驾护航。

在检查过程中,服务队员利用万 用表、测温仪等仪器,对秋收期间的 供电变压器、排水、照明的用电设备 进行检查,并耐心向农户宣传用电安 全知识。用通俗易懂的语言,向农户 们讲解如何正确使用电器设备、如何 避免用电故障的发生。农户们认真 聆听,不时提出疑问,队员们都一 给予解答。

"电力供应对于农户来说至关 重要,大棚的灌溉、通风、保温都离 不开电,我们希望通过主动服务,帮 助农户排查用电安全隐患,为他们



用电安全知识宣传。本报记者 马嫣婕 摄

的秋收做足电力保障。"党员服务队 员王涛说。

当前正值秋收农忙时节,该公司 相关负责人表示,他们将继续加大对 涉农线路的巡视排查力度,密切关注 秋收用电情况,让更多农户切实感受 到优质服务、可靠供电带来的快捷与 便利,切实为秋收顺利进行打下坚实 基础,为农户提供充足电力保障和高 效便捷服务。

国网沁源供电公司

电力护航 助力秋收满仓

本报讯"都不用打电话,服务就 送上门了,再也不需要为用电故障犯 愁了,你们真是百姓的贴心人啊。"村 民刘民生对供电部门的党员服务队 赞不绝口。

入秋以来,沁源供电公司本着 早安排、早部署、早启动的原则,精 心组织、强化措施,多措并举吹响了 保供电助秋收的冲锋号。从9月中 旬开始,该公司组织党员服务队奔

赴全县各乡镇村,对辖区内输、变、 配电设施及线路进行安全检修和逐 一调试。除此之外,还组织供电服 务小分队走村入乡、进家入户,在指 导村民安全用电的同时,及时了解 农户秋收用电情况,实地掌握农村 生产生活用电负荷,帮助解决农户 的用电困难,为农民群众带来极大 的方便。

同时,该公司在组织开展供电设

施巡检过程中,还采取开设讲堂、现 场咨询、发放宣传资料等形式,向广 大农民朋友们宣传安全用电知识,切 实帮助解决农民群众秋收生产中遇 到的各种用电难题。

据了解,该公司共产党员服务队 先后开展上门服务19次,发放宣传资 料600余份,接受农电百姓咨询40余 次,帮助解决用电难题15个

(周伟才)

潞州区潞才社区开展心理团辅活动

守护居民心理健康

本报讯 记者杨亚娟报道:近日,潞州区 太西街道潞才社区职工关爱中心开展"共建 共治共享 同心健心安心"主题团辅活动,社 区工作人员及辖区居民近30人参加。

活动现场, 潞才社区职工关爱中心的心 理老师以生动有趣,通俗易懂的语言为社区 居民提供心理咨询和健康咨询服务,详细讲 解了心理健康的标准以及常见的心理行为 问题,提出了适度宣泄、自我放松训练、联想 法等心理减压方法。并且通过讲述身边实 例告诉大家,身心健康密切关联、相互影响, 一旦出现心理问题时要积极求助。居民们 认真聆听、积极互动,受益匪浅。

近年来, 潞才社区始终致力于社会心理 服务体系建设,不断完善心理健康服务网 络。为此,社区精心打造了职工关爱中心这 一综合性服务平台,该平台集预约接待、抱 抱减压、冥想减压、脑波团辅、智能宣泄、VR 减压、运动减压及团体辅导室等多个功能区 域为一体,为居民提供了全面、深入的心理 咨询辅导服务。此外,社区还定期举办心理 体检、咨询、讲座、培训及团体辅导活动,这 些举措进一步加深了社区与居民之间的联 系,促进了社区的和谐稳定。

沁县东风小学

落实教育"双减"政策 做好科学教育加法

本报讯 今年以来,沁县东风小学以申 报全国科学实验校为契机,采取一系列行 之有效的举措,开展了一系列丰富多彩 的活动,在教育"双减"中做好科学教育 加法,努力激发青少年好奇心、想象力、 探求欲,培育具备科学家潜质、愿意献身 科学研究事业的青少年群体,并取得了可

学校以目标为引领,不断深化教学改 基于真实情境,实施启发式教学、体验 式学习,强化跨学科教学、项目式教学、任务 式教学等,在教学中强化探究实践过程,重 视培养广大青少年的创新思维。通过坚持 上好每一节实验课,倡导学生发现、操作生 活中的科学实验,并探寻其中的科学原理; 引导学生发挥想象进行科学小制作,运用科 学原理与方法探究科学现象,解决科学问 题;举办校园科技节,激发广大青少年创新 创作兴趣;开展水源调查、生态农业、生物科 学等系列研学活动,吸引了数百名师生家长 共同参与其中,共同感受科学魅力,培养科 学精神,提升科学素养。 (宋华)

今日天气

多云 2~3级偏东风转偏南风 最低气温8℃ 最高气温19℃



中午前后紫外线 强度为2级,最弱,外 出时不需要防护。

生活指数预报

穿衣指数为4级,适 宜风衣、夹克类服装,早 晚可适当添衣保暖



明日天气

阴天有中雨,局部地区有大雨 2~3级东北风 最低气温9℃ 最高气温15℃